
Ο θάνατος θα εμφανιστεί σε μορφή ασπρόμαυρου
κριαριού

Ο Άμπου Σαΐντ Αλ-Χουντρέι (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού), ανέφερε ότι ο
Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε: «Ο θάνατος θα

εμφανιστεί σε μορφή ασπρόμαυρου κριαριού. Τότε, ένας καλών θα φωνάξει: «Ω,
άνθρωποι του Παραδείσου!» Τότε, θα τεντώσουν το λαιμό τους και θα κοιτάξουν

προσεκτικά. Ο καλών θα πει: «Το ξέρετε αυτό;» Θα πουν: «Ναι, αυτός είναι ο θάνατος.»
Όλοι τους το ήξεραν (επειδή ο Αλλάχ τους ενέπνευσε ότι αυτός είναι ο θάνατος). Τότε,
ο καλών θα φωνάξει: «Ω, άνθρωποι της Κόλασης!» Τότε, θα τεντώσουν το λαιμό τους

και θα κοιτάξουν προσεκτικά. Ο καλών θα πει: «Το ξέρετε αυτό;» Θα πουν: «Ναι, αυτός
είναι ο θάνατος.» Όλοι τους το ήξεραν (επειδή ο Αλλάχ τους ενέπνευσε ότι αυτός είναι

ο θάνατος). Τότε, θα σφαγιαστεί (ο θάνατος), και ο καλών θα πει: «Ω, άνθρωποι του
Παραδείσου, αιωνιότητα γι' εσάς και όχι θάνατος. Ω, άνθρωποι της Κόλασης,

αιωνιότητα γι' εσάς και όχι θάνατος.» Στη συνέχεια, ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου
‘αλάιχι ουά σάλλαμ) απήγγειλε: { Προειδοποίησέ τους για την Ημέρα της λύπης, όταν

το θέμα θα έχει αποφασιστεί (δηλ. θα έχει τελειώσει ο απολογισμός και οι κάτοικοι του
Παραδείσου θα έχουν μπει στον Παράδεισο, και οι κάτοικοι της Κολάσεως θα έχουν μπει
στην Κόλαση), αλλά αυτοί (τώρα στην εγκόσμια ζωή) βρίσκονται σε απροσεξία (για ότι
τους είχαν προειδοποιήσει). } [Σούρα Μάριαμ 19:39]. Και βρίσκονται σε απροσεξία στην

εγκόσμια ζωή { Και δεν πιστεύουν. } [Σούρα Μάριαμ 19:39].»
[صحيح] [متفق عليه]

Ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) μας ενημερώνει ότι κατά την Ημέρα της
Κρίσεως ο θάνατος θα εμφανιστεί σε μορφή ασπρόμαυρου κριαριού. Και ένας καλών θα
φωνάξει:  «Ω,  άνθρωποι  του  Παραδείσου!»  Τότε,  θα  τεντώσουν  το  λαιμό  τους  και  θα
κοιτάξουν προσεκτικά. Ο καλών θα τους πει: «Το ξέρετε αυτό;» Θα πουν: «Ναι, αυτός είναι ο
θάνατος.» Όλοι τους το ήξεραν (επειδή ο Αλλάχ τους ενέπνευσε ότι αυτός είναι ο θάνατος).
Έπειτα, ο καλών θα φωνάξει: «Ω, άνθρωποι της Κόλασης!» Τότε, θα τεντώσουν το λαιμό
τους και θα κοιτάξουν προσεκτικά. Ο καλών θα τους πει: «Το ξέρετε αυτό;» Θα πουν: «Ναι,
αυτός είναι ο θάνατος.» Όλοι τους το ήξεραν (επειδή ο Αλλάχ τους ενέπνευσε ότι αυτός
είναι ο θάνατος). Τότε, θα σφαγιαστεί ο θάνατος. Και έπειτα ο καλών θα πει: «Ω, άνθρωποι
του  Παραδείσου,  αιωνιότητα  γι'  εσάς  και  όχι  θάνατος.  Ω,  άνθρωποι  της  Κόλασης,
αιωνιότητα γι' εσάς και όχι θάνατος.» Κάτι που σημαίνει ότι οι πιστοί θα βρίσκονται σε
αιώνια ευδαιμονία,  ενώ οι  άπιστοι  θα βρίσκονται  σε  αιώνιο μαρτύριο.  Στη συνέχεια,  ο
Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) απήγγειλε: { Προειδοποίησέ τους για την
Ημέρα της λύπης, όταν το θέμα θα έχει αποφασιστεί (δηλ. θα έχει τελειώσει ο απολογισμός
και  οι  κάτοικοι  του  Παραδείσου  θα  έχουν  μπει  στον  Παράδεισο,  και  οι  κάτοικοι  της
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Κολάσεως θα έχουν μπει στην Κόλαση), αλλά αυτοί (τώρα στην εγκόσμια ζωή) βρίσκονται σε
απροσεξία (για ότι τους είχαν προειδοποιήσει). Και δεν πιστεύουν. } Την Ημέρα της Κρίσεως,
οι κάτοικοι του Παραδείσου θα χωριστούν από τους κατοίκους της Κολάσεως και ο καθένας
θα μπει στον προορισμό του όπου θα μείνει για πάντα. Έτσι, ο κακός θα λυπηθεί και θα
μετανιώσει  που  δεν  έκανε  καλό,  και  αυτός  που  δεν  έκανε  πολλές  καλές  πράξεις  θα
μετανιώσει που δεν έκανε περισσότερες.
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